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                                  ZAPISNIK IX 
 

sa IX sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 03.10.2022. godine, 

s početkom u 20 :00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 14 (četrnaest ) vijećnika. 

 

1.Perica Tucak- predsjednik 

2.Branisav Škeva – potpredsjednik 

3 Mara Gadžo – zamjenica  potpredsjednika 

4.Milan Zdilar 

5.Mirko Perkušić 

6.Mario Rebić 

7.Petrar  Šteko 

8.Petar Nenadić 

9.Slavko Žužul 

10.MarioKujundžić 

11.Bruno Rebić 

12. Roko Rebić 

13. Mladen Majić 

14. Marina Perković- Šantar 

 

Odsutan Mislav Maršić 

 

  

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Moje pitanje se odnosi na natječaj koji je bio u vrtiću . Radi se o zasnivanju radnog 

odnosa za šest odgajatelja i za spremačicu. Naime primijetio sam da u natječaju za odgajateljicu 

nije naveden uvjet položeni stručni ispit. Mislim da je to zakonska obveza. Zanima me zašto to nije 

tu? Postoji mogućnost kalkulacija.         

 

GRADONAČELNIK: Na ovo pitanje odgovorit će predsjednik upravnog vijeća Mladen Majić. 

 

M. MAJIĆ: Stručni ispit nije uvjet za prijem odgajateljice. Taj stručni ispit se može položiti godinu 

dana nakon prijema na to radno mjesto.  
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B. REBIĆ: Pitanje gradonačelniku vezano uz aglomeraciju. Zanima me kad će početi aglomeracija  u 

samom gradu ?  Također me zanima hoće  li  se ići na sistem mijenjanja kanalizacije ,vodovoda ili 

kako već ? 

 

GRADONAČELNIK:  Što se tiče samog grada to je LOT1 . Kad je bio postupak javnog poziva , 

natječaja javila se jedna firma koja je dala jamstvo za taj natječaj….. . Nakon proteka određenog 

vremena ta je firma odustala. Nositelj projekta „ Vodovod Imotske krajine  d.o.o“  priprema i 

provodi novi natječaj . Radilo se o drastičnom poskupljenju cijena. Ti su ugovori sklopljeni prije 

nekoliko godina , te je došlo do odustajanja od strane potpisnika ugovora za izvođenje radova. 

Nadam se da će se tijekom  slijedećeg postupka javiti  netko zainteresiran i da će taj LOT 1 biti 

potpisan  itd. 

 

M. GADŽO: Pitanje vezano uz poslovnu zonu. Kako je to napredovalo? Zanima me je li se zadnja 

dva mjeseca sklopio koji aneks ugovora? Koliko je aneks ugovora sklopljeno te koliko se još mora 

sklopiti? 

 

GRADONAČELNIK: Imamo nekih šest aneks ugovora . Danas mi je trebala doći jedna firma. Sve ide 

svojim tokom te sam jako zadovoljan. U funkciju stavljamo ne samo izgrađeni dio već i ovaj 

predviđeni širi dio itd. 

  

P. NENADIĆ: U zadnje vrijeme dosta ljudi me pitalo hoće li se proširiti groblje kog sv. g Ante i sv. 

Roka ? Nešto konkretno treba odgovoriti ljudima.  

 

GRADONAČELNIK: Što se tiče izgradnje, proširenja groblja sv. Rok i sv. Ante . Odradio sam sastanak 

prošli tjedan sa nadbiskupom Kutlešom, vezano uz tu temu. Radi se o crkvenom zemljištu  koje je u 

vlasništvu župe. Suglasnost treba dati biskupija . Plan je da se gori proširi groblje za cirka 4-5000 

m2. To bi bilo dovoljno za one zahtjeve koje smo po jednom javnom pozivu  zaprimili itd. 

Što se tiče sv. Roka  danas sam bio gore te sam primijetio da je ostao dio koji nije dovršen dugi niz 

godina. Tu imamo dosta nezgodnu situaciju vezano uz konfiguraciju terena i dvije prometnice koje 

su u nadležnosti županije. Održano je više sastanaka sa županijskim cestama, sa županom te sa 

vlasnicima zemljišta oko tog groblja itd. 

 

M. PERKUŠIĆ: Ima li grad s obzirom na javni poziv za prikupljanje informacija vezano za POS – 

stanove namjeru ići sa tim projektom? Ako ima koji bi to  bili  objektivni rokovi ? 

 

GRADONAČELNIK: Kao što svi vi znate da živimo na vrlo skučenom prostoru. Ovo je prostorni plan 

sa prijedlozima. Grad Imotski nema u vlasništvu nekretnine koje bi mogli koristiti na način da 

širimo naselja itd. Postoje velike površine oko grada. Radili smo anketu prije tri godine. Radile bi se 

dvije zgrade minimalno, a četiri zgrade optimalno. Zadnji put bilo je bilo 37 zainteresiranih 

građana. Znam  da su neki od njih napravili u međuvremenu kuće. 

 

M. PERKUŠIĆ-ŠANTAR: Pitanje vezano uz izvršenje stavke proračuna koja se odnosi na amandman 

kojeg smo  podnijelo vezano uz grijanje crkve sv. Nikole. Ima li išta od toga i kada bi se to moglo 

očekivati?   
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GRADONAČELNIK: Ja ću sa župnikom razgovarati o toj temi. On  je nama poslao zahtjev davno. 

Koliko mi imamo mogućnosti trenutno ja ne bih sada govorio. Na tu temu moram sa svojim 

službama u gradu razgovarati. Mi odgovorno moramo trošiti novac ……. Mislim da ću Vam slijedeći 

put moći odgovoriti. 

 

M. ZDILAR: Bliži se božićno vrijeme, a situacija nije baš bajna.  Hoće li naši umirovljenici dobiti 

božićnice i o kojem se iznosu radi? 

 

GRADONAČELNIK: Svakako ćemo ove godine osigurati sredstva za božićnice umirovljenicima. 

 

M. PERKUŠIĆ: Razgovarali smo o božićnici te o POS stanogradnji. Mene zanima je li grad ima 

namjeru s obzirom na okolnosti kakve jesu pružiti i dalje neku aktivnost u financijskom smislu kroz 

proračun prema studentima?  

 

GRADONAČELNIK: Mi ćemo ostaviti stipendiju na razini prošle godine itd. 

 

M. ZDILAR: U mom naselju  Glavina donja u zadnje vrijeme čim padne kiša od mjesta „ Bunarine“  

sve pliva te se ne može voziti. To prije nije bilo tako.  Možete li Vi utjecati na Županijske ceste? 

 

GRADONAČELNIK: Mogu i hoću. To je vodozaštitno područje. Tu se radi o problemu slivnih voda. 

Naime s donje strane ceste postoji kanal koji nije u funkciji. Pokriven je betonskim pločama te je 

začepljen na dosta mjesta itd.   

 

 

 

 

 

 

Dnevni red IX. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

1. Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Imotskog od 01. siječnja do  30. lipnja  

2022. Godine, 

2. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Imotskog za 2022. Godinu, 

3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2022. 

Godinu, 

4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Imotskog, 

5. Prijedlog Prethodne suglasnosti Javnoj vatrogasnoj pristojbi Grada Imotskog za provođenje 

postupka jednostavne nabave, 

6. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Statut Gradske knjižnice“Don Mihovil Pavlinović“ 

7. Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog natječaja, 

8. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Imotski  
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Pauza 

 

DNEVNI RED 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o prijedlogu dopune dnevnog reda sa  točkom 8. Prijedlog 

Prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Imotski 

 

Rasprava 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu  o prijedlogu dopune dnevnog reda predsjednik vijeća dao je 

na glasovanje isti te je konstatirao da je JEDNOGLASNO usvojen.  

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  cjeloviti dnevni red sa prethodno usvojenom dopunom  te 

konstatira da je isti JEDNOGLASNO usvojen.  

 

 

Zapisnik sa VIII.  sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  sa VIII. sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprava: 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje te konstatira 

da je isti usvojen sa 8  glasova ZA i 6 PROTIV. 

 

 

TOČKA : 1 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Polugodišnjem izvješću Proračuna Grada Imotskog od 

1.siječnja do 30. lipnja 2022.godine 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je  

isti  sa 8 glasova ZA i 6 glasova PROTIV usvojen. 

 

TOČKA: 2 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Imotskog za 

2022.godinu, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić p 

 

     le da  
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M. GADŽO: Mene zanima kad će bitu doznačena ta sredstva? 

 

M. MUSTAPIĆ: Odluka stupa na snagu 8 dana od dana objave u Službenom glasniku. Znači  da po  

stupanju odluke na snagu možemo odmah isplatiti za tri kvartala. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je 

isti  JEDNOGLASNO usvojen. 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 

2022. godinu  

 

U ime predlagatelja  temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  

sa 8 glasova ZA i 6 glasova PROTIV usvojen.  

 

 

TOČKA: 4 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o dugoročnom zaduženju Grada Imotskog ,  

 

U ime predlagatelja temu  je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je  sa 8 

glasova ZA te 6 glasova PROTIV  isti usvojen.  

 

 

TOČKA: 5 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Prethodne suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi 

Grada Imotskog za provođenje postupka jednostavne nabave. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Stipe Zec 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti 

JEDNOGLASNO  usvojen. 
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TOČKA: 6 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu suglasnosti na Statut Gradske knjižnice“Don 

Mihovil Pavlinović“, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti JEDNOGLASNO 

usvojen. 

  

 

TOČKA: 7 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Zaključka o imenovanju Povjerenstva za provedbu 

javnog natječaja. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatirao da je isti JEDNOGLASNO   

usvojen. 

 

 

TOČKA: 8 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Imotski 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Mladen Majić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti JEDNOGLASNO        

usvojen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 

 

 

 

 

 


